

“五一”期间到沧州品美食赏美景 八方游客共赴“河海狮城”之约

本报记者 张倩

“五一”假期,沧州化身欢乐的海洋,以精彩纷呈的文旅活动,热忱拥抱八方来客。鲜香热辣的火锅鸡等美食,各具特色的文旅活动,让游客们流连忘返,沉醉在“河海狮城 文武沧州”的独特魅力之中。

火锅鸡文化节 热辣鲜香味道浓

5月1日晚上,沧州第二届火锅鸡文化节在南川老街朗吟楼南广场火辣开场。夜幕降临,现场灯火辉煌,热闹非凡。10多家火锅鸡商家的餐桌前热气腾腾,麻辣鲜香的味道弥漫在空气中,刺激着每一位游客的味蕾。

来自北京的张先生一家,这次趁着假期自驾到沧州,就为了品尝正宗的火锅鸡。“我们一家都特别爱吃辣,早就听说过沧州火锅鸡,这次终于能一饱口福了!”张先生一边说着,一边夹着鸡肉,脸上洋溢着满足的笑容。他的女儿在一旁开心地说:“这里的火锅鸡和我们在北京吃的完全不一样,鸡肉特别嫩,味道也更浓郁,太好吃啦!”

活动现场,直径6米的巨型鸳鸯锅格外引人注目。数十张餐桌依次排开,数百名游客围坐在



沧州第二届火锅鸡文化节火辣举行。魏志广 孔超 摄

一起,共享这场火锅鸡盛宴。

除了品尝美食,游客们还可欣赏精彩的文艺节目。非遗展演、武术表演等节目,让游客们领略沧州深厚的文化底蕴。

无人机表演等项目 形式多样 内容丰富

在沧州市区,一系列丰富多彩的活动吸引了众多游客。

5月1日晚上,沧州园博园成为光与影的世界。千架无人机

在这里震撼表演。哪吒、敖丙、太乙真人、申公豹、天空之门……无人机在空中炫舞,变幻出各种美轮美奂、震撼全场的造型。游客们发出阵阵惊叹,纷纷举起手机,记录下这如梦如幻的时刻。

5月2日下午,情景剧《南川喜事》准时上演。这场展示古代绣球招亲过程的情景剧,配合花轿巡游和古风舞蹈,为游客们带来了沉浸式的体验。大家仿佛穿越时空,回到了古代。来自山东的王女士兴奋地说:“这个情景剧太有意思了,表演特别有趣,我们还能参与其中,特别好玩。这是一次非

常独特的旅游体验。”

“五一”期间,沧州中心城区推出了多场精彩活动。沧州中医药康养文化市集、非遗体验工坊、冷兵器展演、动漫展、主题书展等形式多样、内容丰富的活动,让游客们在游玩的同时,感受到沧州浓厚的文化氛围。

文旅活动各具特色 绽放别样光彩

“五一”假期,沧州各县(市、

区)也推出了各具特色的文旅活动,吸引了众多游客。

湿地观鸟、大运河畅游,“双世界遗产之城”美景如画。在南大港湿地,游客们登上观鸟亭,俯瞰湿地全貌,看飞鸟在空中自由翱翔,感受大自然的生机与活力;乘坐游船在芦苇荡中穿行,欣赏两岸的美景,仿佛置身于画中。一位来自山东的游客感叹道:“湿地生态保护太好了,能看到这么多的鸟类。沧州真是一座充满惊喜的城市。”

吴桥推出了首届百戏节,杂技大世界成为欢乐的海洋。主题剧目、非遗展演等系列演艺活动精彩纷呈,“快乐小丑秀”更是为游客带来了无尽的欢乐。来自河南的孙女士一家看得非常过瘾:“吴桥杂技果然名不虚传,每一个节目都很精彩。这次来沧州,会带着孩子好好感受一下杂技的魅力。”

渤海新区黄骅市金沙滩系列文旅活动、肃宁县师素镇甜瓜采摘节、河间府署庆“五一”文化旅游活动等各具特色的活动,带给游客别样的文化体验。

“五一”假期,沧州用丰富多样的活动、热情周到的服务,让八方游客乘兴而来、满意而归。沧州以其独特的城市魅力,成为游客们心仪的旅游目的地。

《陌生男子留下2000元为两位残疾人买单》跟踪报道

热心男子已找到 他是孙金元

他无意露面,称此举“微不足道,无需挂心”

本报记者 李玲 庞维双 李贺

连日来,一名热心男子留下2000元为两位残疾人买单的暖心事迹,引来众多读者关注和点赞。近日,记者辗转联系到这名男子。他叫孙金元,今年39岁,在沧州金岩建材集团有限公司工作。

孙金元说,他是被二人坚强乐观、积极向上的态度所感动,想献出一点爱心表达敬意。

善举温暖全城 读者纷纷点赞

4月26日,两位残疾人来到沧州市区锦绣天地小区附近一家名叫“响当当”的驴肉火烧店用餐。二人分别是运河区阳光残疾人服务中心的赵峰、受邀来沧传授非遗草编技艺的李培培。

一位身穿黑色T恤和黑色短裤的男子用餐结束后,默默掏出手机,为他们支付了2000元餐费,还叮嘱老板“他们以后再店里吃饭,就从这笔钱里扣”。赵峰和李培培深受感动,联系本报记者帮助寻找买单男子。

4月29日和4月30日,本报先后以《陌生男子留下2000元为两位残疾人买单》和《热心男

子身穿黑色T恤 付款网名叫“*元”》为题报道了此事,引来众多读者关注。

报道刊发后,很多媒体予以转载。大家被这份善意打动,纷纷点赞留言。网友“信念永恒”留言:“沧州不愧是‘好人之城’,好人就是多。”网友“再见5720”留言:“沧州是一座有爱的城市。”网友“一缕阳光”留言:“咱沧州人热情善良,有侠义心肠!”

寻人视频不断被转发,网友积极提供线索。很快,有网友通过本报刊发的视频认出,这名男子正是沧州金岩建材集团有限公司的孙金元。

孙金元低调回应 称此举“微不足道”

记者多方联系,终于找到了热心男子孙金元。孙金元无意露面,称为两位残疾人买单一事是举手之劳,实在微不足道,希望二人不要放在心上。

孙金元向记者讲述了事情的经过。当天,他和家人用餐结束准备离开时,看到两位残疾人用手撑地,慢慢地向店里挪动。孙金元下意识地伸手帮他们撩起帘门,并询问女子“腿是

怎么回事”。女子毫不避讳,坦然告知“是先天造成的”。

这份直面生活的勇气,以及两人身上所展现出的坚强乐观、积极向上的态度,深深触动了孙金元。“我在门外站了一会儿,就想着一定要为他们做些什么。”孙金元回忆道,考虑到直接给钱,对方肯定不会接受,他便想通过预存餐费这种委婉的方式,向二人表达敬意与关心。

孙金元通过记者再次向赵峰和李培培转达了敬意。他还表示,愿意通过多种形式,为残障人士提供切实有效的帮助,尽己所能传递温暖与关怀。

扫码看视频
新闻料更多



请用手机扫描二维码,观看相关视频。

全市3000余名志愿者

为游客提供服务

本报讯(记者 庞维双 通讯员 侯月月)“五一”期间,沧州旅游市场火爆。全市3000余名志愿者以优质的服务,为沧州文旅加“温度”添“热度”。

市委社会工作部向全市志愿服务组织和市民发出倡议,开展“五一·志愿红”活动。3000余名志愿者积极

行动,开展各种形式的志愿服务。在大运河非遗展示馆,“小小志愿者”服务队热情为游客们进行讲解;在南川老街,志愿者们维护秩序、传播文化,倡导文明出游新风尚;在沧州火车站,河北水利电力学院青年志愿者为乘客提供安检、引导、检票等多项服务。

市区公交车

假期运送乘客75万人次



乘客有序乘车。刘文环 陈雷 摄

本报讯(记者 庞维双)“五一”假期,沧州市区公交车运送乘客75万人次。仅5月1日一天,客流量就达16万人次,创近5年来新高。

节日期间,来自京津冀等地的游客增加,沧州公交集团增加运力,开通园博园至南川老街的免费接驳专线,共营运2.8万余班次,行

驶46.3万公里。他们在多个重点站点安排备勤车辆,并开展志愿服务。

沧州公交集团智能调度中心密切关注道路状况和客流变化,及时调配运力,确保有序运营。沧州公交集团服务热线根据车辆运营情况,延长工作时间,为乘客解决问题。